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PLAŽA MULINI Najbolja istarska i strana 
vina, najfiniji kozji sirevi i maslinova ulja te 
delicije iz mora predstavljeni su na drugom 
Fullmoon partyju koji je i ove godine 
održan na rovinjskoj plaži Mulini. 
MASLINAR U 75. Najviše pozornosti 
privukla su vrhunska maslinova ulja Mate 
iz mjesta Zambratija kod Umaga, čiji je 
vlasnik Mate Vekić svoju prvu maslinu 
zasadio sa 75 godina. Gosti su uživali i u 
kozjim sirevima obiteljskog gospodarstva 
Kumparička iz Krnice kod Pule te u voćnim 
rakijama buzetske destilerije Aura. 
NAJBOLJE VINO Među vinarima se 
posebno isticao Luciano Visintin iz vinarije 
Veralda iz Brtonigle, koji je za svoj teran 
Istrian nedavno nagrađen Decanterovom 
nagradom za najbolje monosortno 

Ljetna zabava na mjesečini 
ROVINJ FULLMOON PARTY

NAJLJEPŠE SLOVENSKE VINARKE: 
Sommelierka vinarije Movia Tanja 
Saksida s kćeri Alesijom (treća 
slijeva), kći vlasnika Ela Kristančič s 
prijateljicom Kikom (prva sdesna), 
sommelierka Polona Petrovič i 
vlasnica Movije Vesna Kristančič 

Matjaž Murko, 
vlasnik tvrtke 
Mennyacht 
Europe koja je 
zastupnik jahti 
Ferretti 

Slasne kamenice 
na stol su stigle 
ravno iz mora 
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Luciano Visintin iz Brtonigle za 
svoje je crno vino Istrian nedavno 
dobio Decanterovu nagradu (4). 

Kozji sirevi iz istarske stancije 
Kumparička pokraj Pule (5). 
Britanac Andy Gaskin, glavni 

chef u Maistrinim hotelima (6). 
Dvojac iz restorana San Rocco 
u Brtonigli: chef Voljen Panić i 

vlasnik Teo Fernetich (7) 

Piera Martellozzo iz Italije 
predstavila je svoja desertna 
vina (1). Marina Gaši, vlasnica 
restorana Marina iz Novigrada 

(2). Riccardo Illy, vlasnik 
talijanske tvornice kave Illy, 
i supruga Rossana Bettini iz 

talijanske agencije White Sheep 
koja je organizirala party (3) 
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crno vino u 2016., a kušao se i ružičasti pjenušac 
Puro slovenskog vinara Aleša Kristančiča kojem u 
uspješnom vođenju vinarije pomažu supruga Vesna i 
kći Ela. 
VRHUNSKI KUHARI Za goste su kuhali poznati 
chefovi - Voljen Panić iz restorana San Rocco u 
Brtonigli, Marina Gaši iz novigradske Marine, Tomaž 
Kavčič iz restorana u dvorcu Zemono u Sloveniji te 
Priska Thuring iz zagrebačkog Dubravkinog puta. 
JAHTE I MOTOCIKLI Uz vrhunska vina i delicije, 
pažnju su plijenile luksuzne jahte Ferretti te unikatni 
motocikl Morsus slovenskog poduzetnika Igora 
Akrapoviča. (Mario Kučera) Unikatni motocikl Morsus slovenskog poduzetnika Igora Akrapoviča nastao u suradnji s 

radionicom Dreamachines (11). Slatki zalogaji iz restorana L rovinjskoga hotela Lone (12). 
Slovenski kulinarski majstor Tomaž Kavčič sa suprugom Flavijom Furios Kavčić (prva slijeva)  

te Aleksandra Vekić i Ketrin Hrvatin iz uljare Mate iz Zambratije kod Savudrije (13) 

Priska Thuring, šefica kuhinje restorana 
Dubravkin put iz Zagreba (8). Bračni par 
Mišel i Daša Sirotić iz buzetske destilerije 
Aura predstavili su voćne rakije (9). Vinar 

Moreno Coronica iz sela Koreniki kod 
Umaga s malvazijom iz 2013. (10)
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